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Rozvrh pro vypracování map obvodů vhodných pro průmyslové investice v prvním pětiletém plánu Československé republiky
Seznam map obvodů vhodných pro průmyslové investice jako studie o prostorovém rozmístění průmyslových podniků v prvním pětiletém plánu Česko­
slovenské republiky
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Zpráva ke studii o prostorovém rozmístění průmyslových podniků v prvním pětiletém plánu Československé republiky
Přehled grafických příloh studie o prostorovém rozmístění průmyslových podniků v prvním pětiletém plánu Československé republiky
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Studie o prostorovém rozmístění průmyslových podniků v prvním pětiletém plánu Československé republiky

Terénový obraz území Tabule 1
Výškopisná mapa s rozložením lesů a s hlavními vodoteči ve státních hranicích Československé republiky.

Surovinové a energetické zdroje Tabule 2
Přehledná mapa nerostných surovin s číselnými údaji o zásobách ložisk a roční těžbě na území Československé republiky.

Vodohospodářské předpoklady Tabule 3
Kartodiagram vodních toků vhodných pro průmyslové účely na území Československé republiky se zřetelem k průtočnému množství vody podle odběru 
v průmyslových podnicích.

Pedologické poměry Tabule 4
Přehledná mapa půdních typů na území Československé republiky.

Dopravní síť Tabule 5
Mapa železničních tratí v Československé republice, důležitých s hlediska rozvoje průmyslu.

Prostorové podmínky (přirozené industrialisační oblasti) a pracovní síly. Tabule 6
Bilance pracovních sil ve vztahu k rozmístění průmyslových investic v prvním pětiletém plánu Československé republiky (stav návrhu pětiletého plánu 
ke dni 5. června 1948)

Soudobé rozložení kovoprůmyslu. Tabule 7
Kartodiagram dnešních národních podniků, závodů a průmyslových konfiskátů kovodělných a strojírenských.

Výroba elektřiny Tabule 8
Kartodiagram výroby elektrického proudu v Československé republice v poměru k spotřebiteli.

Rozvoz uhlí do elektráren po železnici ■ Tabule 9
Kartodiagram dodávek uhlí v Československé republice pro elektrárny drahou podle stavu z roku 1947.

Optimální rozmístění těžkého kovoprůmyslu Tabule 10
Vymezení prostorů vhodných pro těžký kovoprůmysl v Československé republice odvozením z náčrtu dlouhodobého plánu.

Optimální rozmístění hlavních výrobních odvětví, kde stanovištní hledisko je rozhodující Tabule 11

Znázornění pokusu o rozložení výroby, jež za liberálního kapitalismu byla soustředěna v bodech (soudobých výrobních střediscích), do pásů.

Některé investice v prvním pětiletém plánu (podle prvého čtení začátkem května 1943) o přeindustrialisované okresy Tabule 12

Kartodiagram stavebních investic v kovoprůmyslu (pokud již byly rozmístěny) a některých odvětvích průmyslu potravinářského v prvním pětiletém 
plánu Československé republiky.

Přehled všech průmyslových investic v prvním pětiletém plánu (podle prvého čtení začátkem května 1948) Tabule 13
Kartodiagram průmyslových investic v prvním pětiletém plánu Československé republiky podle jednotlivých průmyslových skupin vyčíslením průmyslové 
produkce v peněžních hodnotách.


